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Модуль № 6   Оформление портфолио проекта

Методические рекомендации по составлению портфолио и презентации проекта в рамках Всероссийской акции

«Я – гражданин России»

Для того,  чтобы компетентно оценить качество подготовленных проектов следует проработать документальную базу. 

Весь собранный материал надо сгруппировать в два блока: демонстрационный и документальный, каждый из которых является воплощением деятельности четырех творческих групп команды. 

Демонстрационный раздел 
Он состоит из четырех раздвижных стендов из ватмана, наклеенного на картон или планшетов размером 80х100 см. 

Размещаются    материалы    в    соответствии    с    четырьмя    разделами    проекта (актуальность проблемы, анализ информации по ней, собственная программа, этапы реализации проекта), позволяющие более наглядно представить    суть проекта и эффективность его реализации во время устной презентации. Стенды нужно сделать так, чтобы их можно было поставить на стол или повесить на стену. 

Выставленные стенды могут включать в себя фотографии, оригинальные рисунки, плакаты, схемы, диаграммы, которые могут образно и наглядно на расстоянии представить окружающим суть данного проекта.

В   качестве  дополнения   стендового   показа   могут  быть   представлены варианты    мультимедийных    материалов    по    важнейшим    аспектам    проекта.

Демонстрационные материалы выполняются в программе «Power Point».

 Проектная команда должна из всех материалов отобрать те, которые являются наилучшими доказательствами их исследования, разработки  и реализации проекта.     

В это же время тщательно готовится папка документов (портфолио), в которой логика работы над проектом представлена более полно и доказательно, так как весь спектр материалов трудно разместить на выносных стендах. 

 По какому принципу распределяется материал? Практически четыре раздела - это отражение 2-5 этапов работы над проектом: 

1 раздел - содержит материалы, демонстрирующие аргументы учащихся в выборе проблемы проекта. 

2 раздел - используя наиболее выразительные данные разных источников информации, материалы социологических исследований, имевшиеся попытки решения назревшей проблемы,

а также варианты альтернативных программ, дает обзор информационных ресурсов проблемы. 

3 раздел - поясняет специфику программы действий, разработанную школьниками. 

4 раздел - представляет реализацию плана действий команды учащихся по решению избранной проблемы, примеры их влияния на властные структуры. 

 Работа  над  проектом  завершается  защитой   проекта,   где  учащиеся должны продемонстрировать знание содержания выбранной проблемы, умение компетентно представить   вариант   собственного    решения,    умение    представить   результаты деятельности по проекту.

На этой стадии проводится отбор материала для прослушивания, организуются тренировочные упражнения по ораторскому мастерству, отрабатываются сценарии выступления учащихся, их умение отвечать на самые каверзные вопросы оппонентов. 

Защита проекта предполагает выступление команды  из 5 - 6 человек (не более 10 минут), которая представляет свою работу   и отвечает на вопросы   других участников конкурса   и жюри.

Портфолио  социально-значимого и социально-образовательного проекта

Что такое портфолио?


Портфолио, в широком смысле слова - это способ фиксирования, накопления и оценки достижений. В узком смысле слова, портфолио - рабочая файловая папка, содержащая многообразную информацию, которая документирует приобретенный опыт и достижения. 

Портфолио позволяет учитывать результаты, достигнутые учащимися в разнообразных видах деятельности - социальной, а также учебной, исследовательской, творческой, коммуникативной и др., и является важнейшим элементом практико-ориентированного подхода к образованию. Конечная цель портфолио заключается в свидетельстве прогресса обучения, становления личности 

· по результатам, 

· по приложенным усилиям, 

· по материализованным продуктам учебно-познавательной  и другой общественно-значимой деятельности. 
 Основной смысл портфолио – «показать все, на что ты способен». 

Портфолио социально-значимого и социально - образовательного проекта «Гражданин» представляет собой систематический и специально организованный учащимися сбор доказательств, который демонстрирует их усилия, прогресс, достижения в той или иной области при разработке и реализации проекта. 
Важная цель портфолио - представить отчёт по процессу работы школьников над проектом, дать «картину» значимых результатов в целом, обеспечить отслеживание прогресса команды в работе над проектом, продемонстрировать способности ее участников практически применять приобретённые знания и умения. Поэтому, исследуя сущность проблемы, команда собирает различную информацию, материалы, документы, на основе которых разрабатывается и реализуется проект. Впоследствии все эти материалы оформляются в портфолио. 

Таким образом, по типологии, принятой в педагогической науке, портфолио социально-образовательного проекта «Гражданин» является портфолио процесса.

Портфолио включает в себя:

· юридическую документацию,

· статистические  данные, 

· графики, 

· диаграммы, 

· фотографии,

· рисунки, 

· материалы СМИ и другие материалы. 
Собранные в портфолио материалы распределяются по четырем основным  разделам проекта.

Разделы портфолио

I раздел.  «Актуальность и важность данной проблемы района, города, региона»
II раздел. «Сбор и анализ информации по избранной проблеме»
III раздел. «Разработка собственного варианта решения проблемы» 
IV раздел. «Реализация плана действий команды» 
I раздел.  «Актуальность и важность данной проблемы для села, района, города, региона»
В данном разделе содержатся материалы, демонстрирующие аргументы в выборе проблемы проекта. Ценно, когда в материалах проекта отражен весь спектр проблем, обсуждаемый школьниками,  и отражен процесс выбора проблемы (например, нарисована «ромашка» или приведены записи хода «мозгового штурма»).                         Проблема проекта должна быть четко сформулирована, так как именно от этого зависит осознание командой дальнейших своих действий. Желательно (хотя это и не является жестким требованием), чтобы была сформулирована и цель проекта, так самим участникам проекта это даст понимание того, к какому результату стремится команда. 

В папку документов включаются материалы с наиболее важной и значимой информацией, которую школьники собрали и использовали в ходе определения и обоснования проблемы. Такими доказательствами актуальности выбранной проблемы могут быть: 

- материалы экскурсий и наблюдений (отчеты об экскурсии и фотографии); 

-подборки газетных и журнальных статей по проблеме, раскрывающих и обосновывающих ее актуальность;
- результаты социологического опроса, проведенного школьниками среди населения, и нацеленных на доказательство социальной остроты выбранной проблемы;
- извлечения из официальных публикаций государственных органов.

Доказательства актуальности представляются в двух аспектах: значимость выбранной проблемы для социума и ее созвучность интересам участников проекта.

 II раздел. «Сбор и анализ информации по избранной проблеме»
Раздел содержит данные, полученные из различных источников информации о глубине проблемы, различных аспектах ее проявления, причинах сложившегося неблагополучия, об имевшихся попытках ее решения, а также варианты альтернативных программ. 

Весь поток представленной информации делится на рубрики:

нормативно-правовая база (выдержки из юридических, нормативных документов, касающиеся проблемы проекта: от  Конституции  страны до распоряжения глав местных администраций и устава школы), 

социологические исследования (образцы анкет, составленных школьниками; данные социологических опросов граждан; результаты социологических опросов в виде диаграмм);

материалы средств массовой информации (центральных, региональных и местных) по исследуемой проблеме, где представляются ксерокопии газетных публикаций, журнальных статей; текстовые версии телевизионных репортажей и передач;

встречи с экспертами (отчеты о встречах со специалистами, интервью с ними, результаты запросов в официальные органы).

Желательно, чтобы каждый подраздел подытоживали выводы, сделанные группой школьников, работавших над сбором информации по тому или иному направлению и проводивших её обработку и анализ.

III раздел. «Разработка собственного варианта решения проблемы» 
Данный раздел поясняет специфику программы действий по решению проблемы, разработанную школьниками

Здесь могут быть представлены следующие материалы:
· общая программа действий по решению проблемы; 
· пакет предложений представителям власти по решению актуальной проблемы; 
· предложения по внесению изменений в законодательство; 
· сметы и экономические расчеты реализации данного проекта в целом или частично;

· схемы будущих объектов (дизайн-проекты, фотографии и рисунки макетов, схемы реконструкций); 
·  схемы взаимодействия с заинтересованными лицами (представителями власти, бизнесструктурами, местным сообществом);

· план-сетка мероприятий по реализации проекта с указанием сроков исполнения, ответственных. 

 IV раздел. «Реализация плана действий команды» 
Раздел представляет отчет о реализации плана действий команды и состоит из двух частей: 

· социальной переписки  

· собственного вклада в решение избранной проблемы. 
Поэтому раздел может включать:  

· документальные свидетельства об обращении школьников к представителям различных уровней власти, бизнеса, общественных организаций и их реакции на инициативы учащихся (поддержке, оказании действенной помощи и др.); 

· описание и материалы (листовки, буклеты, объявления) PR-компаний по продвижению проекта в обществе, расширению числа его сторонников; 

· информацию (текстовую и в фотографиях) о реальном вкладе участников школьной команды в реализацию своего проекта; 

· описание или фотоматериалы полученного результата; 

· отзывы известных и авторитетных людей о важности данной инициативы школьников для их территории, определенных групп граждан и др; 

Рекомендации по оформлению портфолио

Строгих, жестких  требований к оформлению портфолио в рамках социально-образовательного проекта «Гражданин» и Всероссийской акции «Я – гражданин России» не существует, так как их организаторы считают, что это поставило бы его участников в определенные рамки и привело бы к ограничению их творчества. Все же  необходимо придерживаться следующих рекомендаций. 

Проект необходимо аккуратно оформить и  отпечатать. Проекты в печатном виде оформляются в формате А4, желательно, чтобы был и электронный  вариант и дискета обязательно должна быть подписана. 

Титульная страница проекта содержит:

· название проекта; 

· указание на конкурс, в рамках которого выполнен проект; 

· данные о разработчиках; 

· принадлежность к образовательному учреждению или организации;  

· полный адрес, контактные телефоны организации, от которой выступают школьники; 

· фамилию, имя отчество координатора проекта; 

· время  и место подготовки. 

Желательно, чтобы каждый раздел начинался  с новой страницы. 

Помещая в портфолио материалы СМИ, нормативные документы, необходимо продемонстрировать,  как шла работа над ними, выделяя маркером важные аспекты в публикациях, обозначая статьи, непосредственно касающиеся сути проекта. 

Социальную переписку желательно вести не от лица директора образовательного учреждения, а от лица самих школьников, чтобы не умалять их вклад в  реализацию проекта, не искажать представление об инициативе и активности. 

Полезно в конце портфолио,   переосмыслив, что было достигнуто, и как это связано с целью, которая ставилась в начале работы над проектом, составить короткое резюме.

Выигрышно смотрятся те портфолио, в которых используются фотографии, рисунки, вырезки из газет, иллюстрации, чертежи, графики. При этом необходимо соблюдать разумную умеренность, так как  чрезмерное увлечение школьников оформлением и иллюстрированием в ущерб описательной и содержательной работы по проекту снижает общее впечатление от работы и является серьезным ее недостатком.  

Необходимо помнить, что стиль написания проекта должен быть доступным и интересным тому, кому готовится текст и в нем употребляются только те понятия, которые можно однозначно истолковать.

Авторы должны позаботиться о том, чтобы  оставить у себя экземпляр проекта, так как проекты, зачастую,  не рецензируются и не возвращаются.

Практическое задание № 2

Из имеющихся у Вас возможностей попытайтесь создать мини-портфолио социально-значимого проекта «Процветай, родной район!» 

Выявленная проблема: Отсутствие на малой Родине (в селе, городе, районе) своей геральдики : Герба (эмблемы), Флага, Гимна.

Учитывая временные рамки выполнения данного задания, предлагаем выполнить его в следующем формате, согласно описанных выше требований по оформлению портфолио  проекта:

1.Оформление титульного листа проекта (оформляется  в полном объёме, согласно рекомендаций)

2.«Актуальность и важность данной проблемы района, города, региона»  (см. раздел №1 по оформлению портфолио)

Доказательства актуальности представляются в двух аспектах: 
- значимость выбранной проблемы для социума 

- ее созвучность интересам участников проекта. 

Материалы экскурсий и наблюдений (отчеты об экскурсии и фотографии):

 Здесь участники мастер-класса, конечно же, не смогут представить отчёты в формате фотографий, но попытайтесь, пожалуйста, убедительно описать, что Ваша проектная команда провела такие то наблюдения, которые подчёркивают актуальность и значимость выбранной проблемы.

Подборки газетных и журнальных статей по проблеме, раскрывающих и обосновывающих ее актуальность. 
Убедить эксперта, проверяющего Вашу работу, можно и в этом разделе, приведя примеры актуальности,  выбранной  Вашей проектной командой проблемы, приведя примеры из различных источников  (СМИ, сайты, соц. сети).
Результаты социологического опроса, проведенного школьниками среди населения, и нацеленных на доказательство социальной остроты выбранной проблемы. 
Предлагаем пофантазировать!
3. «Сбор и анализ информации по избранной проблеме» (см. раздел II рекомендаций по оформлению портфолио)

Нормативно-правовая база 
Это основная недоработка проектных команд, на чём они проигрывают на конкурсах социально-значимых и социально-образовательных проектов.  Мы с Вами знаем, что ни одно действие в России, согласно Конституции РФ не должно совершаться без ссылки на  юридический  документ, подтверждающий нашу правомерность, иначе  наши действия считаются нарушением Закона. Перечислите, пожалуйста, название документов и статьи, позволяющие проектной команде заниматься решение выбранной проблемы – отсутствие геральдики на своей малой Родине (селе, районе, городе.

Социологические исследования 
В этом аргументе, если у Вас возникнет трудность составления хотя бы одной диаграммы по результатам соц. опроса, то Вы можете  просто описать: какие социологические исследования были проведены проектной командой и их результаты. Но укажите, какие!
Материалы средств массовой информации    

 Здесь Вы можете просто перечислить, какие материалы СМИ  вложены в портфолио в качестве аргументов. Если Вы в рамках проекта планировали встретиться на местном ТВ, опишите  результат встречи.
Встречи с экспертами (отчеты о встречах со специалистами, интервью с ними, результаты запросов в официальные органы). 
Опишите, пожалуйста, с кем члены Вашей проектной команды встречались в ходе реализации проекта. Каковы результаты встреч? (Глава  администрации, специалист, отвечающий за данное направление, юрист, депутат и т.д.)
4.«Разработка собственного варианта решения проблемы» (см. раздел III рекомендаций по оформлению портфолио). 
Здесь мы предлагаем  составить только план-сетку мероприятий по реализации проекта с указанием сроков исполнения, ответственных. Но,  не забывать о тех требованиях, что должно быть отражено в этом разделе.
5.  «Реализация плана действий команды»  (см. раздел IV  рекомендаций по оформлению портфолио). 
Здесь мы тоже предлагаем пофантазировать. Опишите пошагово, какие действия  Ваша проектная команда (якобы) предпринимала для реализации проекта. 
Раздел представляет отчет о реализации плана действий команды и состоит из двух частей: 

· социальной переписки  

· собственного вклада в решение избранной проблемы.

Рефлексия

Полезно в конце портфолио,   переосмыслив, что было достигнуто, и как это связано с целью, которая ставилась в начале работы над проектом, составить короткое резюме.

Примечание: Не забудьте, пожалуйста, прописать цели, задачи и перспективность проекта в соответствующих разделах портфолио.

Просим оставить свой комментарий

· Как данный модуль может помочь вам  в работе?
Послесловие: Модуль №8 предполагает оценку работы по оформлению портфолио  проекта «Процветай, родной район!» одного  из участников мастер-класса.
До встречи на Модуле № 7!

