Всероссийский конкурс методических и управленческих проектов 

«Новые технологии – новые возможности»  

АНО ДПО «Инновационный образовательный центр повышения квалификации и переподготовки «Мой университет»,Образовательный портал "Мой  университет", факультет проектной деятельности и фандрайзинга  приглашают принять участие во
Всероссийском конкурсе методических и управленческих проектов 

«Новые технологии – новые возможности»  
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Участники конкурса – управленцы, специалисты отделов образования, методисты, руководители методических секций,  педагоги, и проектные коллективы из дошкольных образовательных учреждений, средних общеобразовательных учреждений, учреждений начального и среднего специального образования, учреждений дополнительного образования детей, муниципальных управлений образования  из любого региона России или стран СНГ.
Конкурс проводится в дистанционной форме на площадке Факультета проектной деятельности и фандрайзинга образовательного портала «Мой университет» www.grant-project.ru
Положение Конкурса
Требования к статьям Конкурса
Инструкция по размещению статей Конкурса
 

Задачи Конкурса:
· выявление творческих управленцев, методистов, педагогов, оригинальных замыслов, перспективных инициатив, инновационной практики обучения, развития и воспитания;

· публичное признание личного вклада участников в развитие образовательной деятельности;

· развитие и популяризация новых результативных форм методической работы с использованием сетевых и проектных технологий в рамках ФГОС;

· создание полноценной базы данных методических и управленческих проектов.


Предмет Конкурса
Предметом Конкурса являются реализованные авторские методические и управленческие проекты. 

Обязательными условиями конкурса являются соответствие представленных материалов тематике конкурса и включение в кейс проекта результатов и аналитических материалов реализованного проекта.

Ограничения по объему представляемого материала – НЕТ.
Участие в Конкурсе бесплатное.

Участие в Конкурсе могут принять как индивидуальные участники, так и проектные коллективы.

Направления Конкурса
· методический проект для управленцев;

· методический проект для администрации ОУ  (педагогический совет, методический совет, консилиум, разработка программы ОУ и пр.);

· методический проект для педагогов (семинар, совещание, мастер-класс, заседание МО, консультация, разработка рабочей программы, разработка тематического планирования и пр.);
· методический проект для родителей (родительское собрание, заседание родительского комитета, беседа, родительский лекторий и пр.);

· методический проект для учащихся (урок, внеклассное мероприятие и пр.);

· методический проект для классных руководителей (классный час, диспут, дискуссия и пр.) 

Каждая команда участников или индивидуальный участник могут представить на Конкурс не более одного методического проекта в каждом направлении (номинации). 

Расписание Конкурса
30 марта 2016 – объявление начала Конкурса 

30 марта 2016 – 15 мая 2016 – размещение представляемых на Конкурс материалов на  сайте факультета проектной деятельности и файндрайзинга www.grant-project.ru  

30 марта 2016 – 25 мая 2016 – подача заявок на получение Сертификата участника Конкурса.

15 мая 2016 – 25 мая 2016 – подведение итогов Конкурса.

Подать заявку на получение Сертификата участника Конкурса можно ЗДЕСЬ.
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