Подведены итоги II научно-методической Конференции «Организация проектной деятельности в рамках ФГОС»
Цель Конференции: «Развитие и освоение образовательных технологий как непременное условие повышения качества образования и успешного внедрения ФГОС»
В Конференции приняло участие более 50-ти педагогов из 26 краёв и областей нашей страны, а также с Республики Марий Эл и Мордовия. 

Наиболее активными были педагоги Тюменской, Свердловской, Саратовской областей и Пермского края.

В своих статьях неравнодушные к проектной деятельности педагоги поднимают возникающие проблемы в освоении данной технологии учащимися и педагогами школ и внедрении её в образовательные учреждения, предлагают свои пути решения, описывают перспективность проектной деятельности:

«…Успешное освоение педагогом  навыков проектирования собственной профессиональной деятельности будет способствовать переносу метода проектов на учебную деятельность учащихся.
     Применение проектной технологии позволит подготовить выпускников, обладающих компетентностными умениями и способностями применять накопленные знания, умения и навыки в практической деятельности и повседневной жизни».

И это здорово, что в образовательных учреждениях нашей страны немало педагогов, которым небезразлична судьба наших будущих выпускников и которые стремятся через решение всех проблем, существующих ещё до сих пор в этой области, помочь  ребятам, с которыми мы работаем, освоить азы социализации и подготовить их к взрослой жизни. 

Оргкомитет факультета благодарит всех педагогов, принявших активное участие во Второй научно-методической Конференции и желает дальнейших успехов в реализации проектов.
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