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Успех современного человека по большей части может быть определён тем, как он умеет организовать свою жизнедеятельность. Жизнь сегодня актуально рассматривать в виде проекта. Именно поэтому ценится то, умеет ли человек анализировать свои результаты, согласно поставленных целей и задуманных идей, определять перспективы развития задуманного, инновационного, планировать дальнейшую  работу и находить нужные ресурсы для реализации своих планов и идей.
Приглашаем Вас поделиться опытом применения инновационных методик и технологий  проектной деятельности в образовательном процессе  в виде эссе.  Поделиться своими новыми идеями в проектной деятельности, применяемые как в Вашей профессиональной деятельности, так и в личной жизни на будущее.

АНО ДПО «Инновационный образовательный центр повышения квалификации  и переподготовки «Мой университет», образовательный портал «Мой университет»,
Факультет  проектной деятельности и фандрайзинга 
приглашают принять участие в
  КОНКУРСЕ ЛИЧНЫХ ЭССЕ
«Мои  результаты  - 2015. Мои планы - 2016»

с 11 января  2016 г. по 30 января 2016 г.
Участие в Конкурсе бесплатное.

Участвовать в Конкурсе могут педагоги, а также все специалисты, занимающиеся образовательной и воспитательной деятельностью  в средних общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего специального образования, учреждениях дополнительного и дошкольного образования детей. На Конкурс  принимаются индивидуальные проекты.

Цели Конкурса: выявление и обобщение актуального инновационного педагогического опыта в проектной деятельности в системе образования.
     Участники Конкурса  представляют свои работы по направлениям:
1. «Педагог, внедряющий проектную технологию  в образование».
2.  «Молодому учителю – дорогу в проектное  будущее» 

3.  «Образование в России: вчера, сегодня, завтра»
4. «Современный  педагог. Какой он?»
Каждый индивидуальный участник может  представить  на Конкурс не более одного эссе в каждой номинации.
                                       Положение Конкурса можно скачать ЗДЕСЬ.
Приглашаем принять участие в Конкурсе!

Оргкомитет факультета проектной деятельности и фандрайзинга 

Образовательного портала «Мой университет» - www.grant-project.ru
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